
as AVキャビネット・演台

組立•取扱説明書
お客様へ

本機の組み立てについて、 エ具をお持ちでない場合、
もしくは作業に不慣れな場合は、 販売店及び当社に
こ相談ください。
●組み立てにあたり、 手袋 ・ プラスドライバーを

別途ご用意ください。
●工事を請け負われた工事業者のかたは設置完了後、

この説明書をお客様へお渡しください。

7心9^Vキ日F-／ー、

もくじ
安全上のご注意 ・・・・•................... 2~3

付属品の確認 .......................... 4~6

組立作業、 設置上の留意点 ．．．．．．．．．．．．．．．． 7

組立要領 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・• 7~17

主な仕様 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • l 8

側板の加工について ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 19

オプションのご紹介 ・· • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 19
保証について   .............................  20

ヽ

このたびは、 当社製品をお買い上げいただきまして、 誠にありがとうございます。
■ご使用前に、 この説明書をよくお読みのうえ、 正しくお使いください。

なお、 お読みになった後 は、 保証書と共に大切に保管し、 必要なときにお読みください。

CMA24731(I)



CMA24731(I) 2



＆注意゜ 湿度の高い場所では使用しない
長期間の使用では、 反り ・ 変形などが発生し、 強度低下を招いた結果、 倒れたり

禁止 破損してけがの原因となることがあります。

◎ キャスターのロックをかけて使用する
必す実行 ロックをかけないと本体が思わぬ動きをし、 けがの原因となることがあります。゜ キャビネットの上に乗ったり座ったりしない

倒れたり、 破損してけがの原因となることがあります。
禁止 ●特に小さなお子様にご注意ください゜ 万一、キャビネットやガラスに変形 ・ ひび割れ ・ 割れが起こった

場合は使用しない
禁止

そのまま使用すると倒れたり、 破損してけがの原因となることがあります。
●すぐに取扱店にご連絡ください。

。ガラス扉を傷つけたり、衝撃を与えない
ガラスは強化ガラスです。

禁止 使い方を誤ると割れる恐れがあり、 けがの原因となることがあります。
●鋭利なものや、 とがったもので傷をつけないでください。
●強化処理したガラスは、 傷が入った状態で長期間ご使用になりますと、
傷が進行し自然に破損することがあります。

●傷が入った場合は、 取扱店に相談して、 新しいガラスと取り替えてください。゜ 移動する際は、天板囲いの先端を持って移動しない

禁止
囲い板が破損しますので、 天板部および囲い板の根本部分を押すように移動
させてください。゜ 段差などを移動する場合はキャビネット本体を持ち上げて移動する

必す実行
キャスターが破損して倒れたり、 塔載物が落下してけがの原因となることが
あります。

■取り扱い上の不備、 または天災等による事故 ・ 損傷について当社は責任を負いません。

CMA24731(I)3



CMA24731(I) 4



◆木扉タイプ ◆ガラス扉タイプ

木扉

/0 
扉プレート マク‘‘ ネットラッチ受座

（木扉用）

” 
ねじH
(3X7) 

◎ 
ねじG(M3X3)

※マグネットラッチ受座金具
に組み込んであります

<><>
マク‘‘ ネットうッチ
受座）＼゜ ッド‘

左扉用 右扉用

こ◎
マク‘‘ ネットラッチ受座金具

（ガラス扉用）

◆の60キャスター ◆(JJ l 00キャスター

の60キャスター の60キャスター

（ストッパー付） （ストッパー無）

ヽ
ねじF (M4X25) 

の100キャスター の100キャスター

（ストッパー 付） （ストッパー無）

ヽ
ねじJ (M6X 15) 

※足入れタイプには、 横木 ・ 扉は付属していません。 また、 EIA金具は4Uになります。

小釘(10mm)

CMA24731(I)5



CMA24731(I) 6



組み立て作業、 設置上の留意点
■ AVキャビネットの性能保障やトラブル防止のため、 次の場所には設置しないでください。

●振動や衝撃の加わるおそれのある所●磁気、 熱、 水蒸気、 油煙などの発生源の近く
●暖房機器の風が当たる所

■組み立て作業中に製品や床に傷が付かないよう、 やわらかい毛布や布を使い作業して
ください。

■ ねじ止めする時は、 締め付け不十分や締め付けすぎがないようにしてください。
■ 組み立て作業の際は、 周囲の安全確保と十分な注意をしてください。
■ 組み立て後はできるだけ水平な場所に設置してください。

組立要領 l 
〔はじめに〕 部品は取付箇所、 取付方向が決まっています。

図および説明文を必すお読みになり、 確認の上、 組み立ててください 。
また、 組み立ての際は必す手袋をご着用ください。

※イラストはスタンダードタイプ（の60キャスター扉あり）を例にしています。
ご注意下さい。

別途ご用意していただくもの
● プラスドライバー (2番、 3番）

1．キャスタ ーの取り付け
ストッパー付キャスター2個はキャビネット正面側両端に取り付けてください。
取り付け後はキャスターのストッパーを必す掛けてください。

①(1)60キャスタ ーの場合
底板にキャスターを、 ねじF [M4X 25(12本）］で取り付けます。 キャスター

（ストッパー無）

キャスター

ねじF （ストッパー付）

ストッパー

△注意

戸
I 正面側 I

キャスターの取付作業終了後は必すストッパーを掛けてください。
ストッパーを掛けすに作業を続けるとキャビネットが動き、 破損
やけがの原因となります。

CMA24731(I)7



CMA24731(I) 8



はめ込み時 固定時

CMA24731(I)9



4．補強枠の取り付け
キャビネット背面に補強枠を取り付けます。
補強枠と側板のねじ穴を合わせてねじA [M6Xl0]で仮り止めした後に本締めして
ください。

お客様へ

補強枠は図をご覧の上、 側板とねじ穴を合わせながらはめ込んでください。
取り付けの際は側板の傾きに注意してください。

ねじA

5．棚板の取り付け

ダボ（棚板1枚につき41固使用）をラック内側の棚板用ダボ穴に差し込み、
棚板を上から取り付けます。

ダボ
（棚板l枚に
つき4箇所
4個使用）

棚板の切り込みが
下側

CMA24731(I) 10



4．補強枠の取り付け
キャビネット背面に補強枠を取り付けます。
補強枠と側板のねじ穴を合わせてねじA [M6Xl0]で仮り止めした後に本締めして
ください。

お客様へ

補強枠は図をご覧の上、 側板とねじ穴を合わせながらはめ込んでください。
取り付けの際は側板の傾きに注意してください。

ねじA

5．棚板の取り付け

ダボ（棚板1枚につき41固使用）をラック内側の棚板用ダボ穴に差し込み、
棚板を上から取り付けます。

ダボ
（棚板l枚に
つき4箇所
4個使用）

棚板の切り込みが
下側

仁
o o ゜

棚板の向きに
ご注意ください。

．．．。

． ．． ．. .． ．． ．. .． ．. .． ．. .. .
0 . . 

后I-了 ＝ デ勺
l _1-I ヒキョ l
11....:1....:L ....:L ....:1 
r_Jr_JE：コ亡 コL _ _ _ _ _ _J 

0 0 0 

◎ ◎

6.EIA金具の取り付け
日A金具l 7U(2本）とキャビネット正面側のねじ穴を合わせ、
ねじE [M4X 15] で仮り止めした後に本締めします。

0

0

0

0

ねじE EIA金具

正面側

お客様へ
付属の化粧ねじはE I A金具を機器に
取り付ける際にこ使用ください。

※足入れタイプは日A金具4Uになります。

CMA24731(I)11



CMA24731(I) 12



2mm

２

折り返しがある方がヒンジ側になります
ヒンジ部

CMA24731(I)13



9．側板用マグネットの取り付け
左右の側板上部に側板用マグネットを取り付けます。
マグネットを側板の下穴に合わせてねじC [3X 16]で取り付けてください。

側板用マグネ：
ねじC

※足入れタイプおよび扉なしタイプには取り付けしません。

CMA24731(I) 14



9．側板用マグネットの取り付け
左右の側板上部に側板用マグネットを取り付けます。
マグネットを側板の下穴に合わせてねじC [3X 16]で取り付けてください。

側板用マグネ：
ねじC

※足入れタイプおよび扉なしタイプには取り付けしません。

10．扉の取り付け ワンタッチ取り付け

扉下にあるヒンジ部を底板表面の回転受けに差し込みます。
次に扉上にあるヒンジ部を指で押さえながら横木の下面にある回転受けに滑り込ませ、
指をはすし確実に差し込みます。

扉上ヒンジ部 旦押す
\ 

゜

勺
り

／

 _
|
|
J

一

し

扉は270゜回転し、側板の
マグネットで固定できます。

CMA24731(I)15



l l背板の取り付け
l l - l背板にプッシュラッチ受(2個）をねじD [3X 12(4本）］で固定します。

背板のねじ穴にプッシュラッチ受のねじ穴を合わせて固定してください。

員ブッシュラッチ受

ねじD

背板内側 プッシュラッチ受

l l -2背板上部を天板に差し込み、下部をプッシュラッチで固定します。

圧コ］

背板

ツ

ユ

ツ

＼
1 

背板

プッシュラッチ受

《
底』

ユ

背板

ユ
プッシュラッチ受

ユ
プッシュラッチ

CMA24731(I) 16



l l背板の取り付け
l l - l背板にプッシュラッチ受(2個）をねじD [3X 12(4本）］で固定します。

背板のねじ穴にプッシュラッチ受のねじ穴を合わせて固定してください。

員ブッシュラッチ受

ねじD

背板内側 プッシュラッチ受

l l -2背板上部を天板に差し込み、下部をプッシュラッチで固定します。

圧コ］

背板

ツ

ユ

ツ

＼
1 

背板

プッシュラッチ受

《
底』

ユ

背板

ユ
プッシュラッチ受

ユ
プッシュラッチ

12施錠の方法
キャビネット上中央の鍵のツメが出ていない（解除されている）ことを確認してください。

△注意
扉を閉める際は鍵が解除されていることを確認してください。
鍵がロックされたまま扉を閉めると扉が破損しけがの原因と
なります。特にガラス扉はこ注意ください。

左右の扉を閉めて鍵穴に鍵を差し込みます。

鍵を左に回して施錠します。
鍵のツメが出て、 施錠されたことを確認してください。

CMA24731(I)17



CMA-16UM2-G10N

CMA-03UM2-N10F

材質
本体・棚板：
金 具 類：

ガラス扉：

低圧メラミン化粧板

強化ガラス5t
搭載質量

CM A 06 

出荷方式 EIAユニット数 本体色 扉タイプ キャスター 足入れ

A ノックダウン 03U 足入れあり M ウッド F 足入れあり
B 完成品出荷 l6U 足入れなし W ホワイト N 足入れなし

AVキャビネット・演台

本体色 ホワイト 本体色 ウッド

60 100 100 

足入れなし
扉なし

足入れあり

足入れなし
扉 木扉

足入れなし
ガラス扉

・足入れタイプはEIA3Uになります、 扉は付属しません。
・製品の仕様及び外観は改良のため予告なく変更することがあります。あらかじめご了承ください。

CMA-16UM2-N06N

CMA-03UM2-N06F

CMA-16UM2-W06N CMA-16UM2-W10N

CMA-16UM2-G06N

CMA-16UW1-N06N

CMA-03UW1-N06F

CMA-16UW1-W06N

CMA-16UW1-G06N

CMA-16UW1-N10N

CMA-03UW1-N10F

CMA-16UW1-W10N

CMA-16UW1-G10N

CMA-16UM2-N10N

(kg)

スチール

（天板：50、棚板：20、底板：30、EIA 1Uあたり：5）
合　　   計：100

型式 － 16U W １－ N N

60N　扉なし
W　木扉
N　ガラス扉

バージョン

60 

－ － － － － 

－ － － － － 

※ 図はCMA-16UM1-G06N

※
キ

ャ
ス

タ
ー

が
φ

60
の

場
合

：
10

59
※

キ
ャ

ス
タ

ー
が

φ
10

0の
場

合
：

11
07

主な仕様

CMA24731(I) 18



CMA-16UM2-G10N

CMA-03UM2-N10F

材質
本体・棚板：
金 具 類：

ガラス扉：

低圧メラミン化粧板

強化ガラス5t
搭載質量

CM A 06 

出荷方式 EIAユニット数 本体色 扉タイプ キャスター 足入れ

A ノックダウン 03U 足入れあり M ウッド F 足入れあり
B 完成品出荷 l6U 足入れなし W ホワイト N 足入れなし

AVキャビネット・演台

本体色 ホワイト 本体色 ウッド

60 100 100 

足入れなし
扉なし

足入れあり

足入れなし
扉 木扉

足入れなし
ガラス扉

・足入れタイプはEIA3Uになります、 扉は付属しません。
・製品の仕様及び外観は改良のため予告なく変更することがあります。あらかじめご了承ください。

CMA-16UM2-N06N

CMA-03UM2-N06F

CMA-16UM2-W06N CMA-16UM2-W10N

CMA-16UM2-G06N

CMA-16UW1-N06N

CMA-03UW1-N06F

CMA-16UW1-W06N

CMA-16UW1-G06N

CMA-16UW1-N10N

CMA-03UW1-N10F

CMA-16UW1-W10N

CMA-16UW1-G10N

CMA-16UM2-N10N

(kg)

スチール

（天板：50、棚板：20、底板：30、EIA 1Uあたり：5）
合　　   計：100

型式 － 16U W １－ N N

60N　扉なし
W　木扉
N　ガラス扉

バージョン

60 

－ － － － － 

－ － － － － 

※ 図はCMA-16UM1-G06N

※
キ

ャ
ス

タ
ー

が
φ

60
の

場
合

：
10

59
※

キ
ャ

ス
タ

ー
が

φ
10

0の
場

合
：

11
07

主な仕様

・側板の掘り込みを切り抜くことにより、市販の側面端子盤などを取り付けることができます。

演台用木扉セット

演台用ガラス扉セット

棚板

EIA金具(l 7U) 

・端子盤の大きさに合せて、四つ角にドリルで
鋸の刃が入るように貫通穴を開けます。

・鋸で四角く切り抜きます。

型式
C-WS08
C-WS04
C-GS08
C-GS04

C-T02
C-T03

棚板の加工について

オプションのご紹介

■ 本製品に関するお問い合わせは取扱店またはテクニカルサポートセンターまでお願いします。

ウッド色
ホワイト色
ウッド色
ホワイト色
ウッド色
ホワイト色

この「組立・取扱説明書」を汚されたり紛失されたりした場合は取扱店、またはテクニカルサポート
センターまで連絡し内容をご確認のうえ請求してください。
この製品を譲渡される場合は次の所有者にこの説明書を必ず添付し譲渡してください。

E-01

CMA24731(I)19



https://jp.os-worldwide.com/products/warranty/

製造販売元
連絡先：株式会社オーエス テクニカルサポートセンター
〒557-0063 大阪市西成区南津守 6-5-53
TEL：0120-465-040　FAX：0120-380-496

（受付時間：平日 9：00 ～ 17：50 ※土日祝祭日を除く）
E-mail : info@os-worldwide.com

製品保証内容は以下の QR コード及び、
URL より WEB サイトにてご確認いただけます。



扉プレートの取付について
扉プレートは内側の粘着テープで取り付けますが設置場所が直射日光が当たる場所や
湿度が高い場所の場合、まれに粘着テープがはがれてしまうことがあります。
設置場所が下記のような場合は粘着テープで固定した後、付属の小釘を使って扉プレー
トを固定してください。

▪直射日光が当たる。
▪夏季等、室内が高温になる。
▪湿度が高い。

小釘：10mm ×2 本
（左右扉 1本ずつ使用）

木扉 ( 外側 )

扉プレート

C24311

【補足資料】


